11Iro

AMmsa: Cepx
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.11.2009 09:05:27

¢dopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsT Bpaya: 26.11.2009 12:59:57

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/118147/answer/118210




Ecnu poTSKeHHOCTh CTPUKTYPY YPETPH 60j1ee 5 MM u/unu eCcTh pubpo3 ypeTprl B MECTe CTPUKTYPHI
YPeTphl, TO HeOOXOAUMO [IeNIaTh MIACTUKY YPETPHL.



